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3agaua E2. IPEKBCBAHE HA JIEKLIUSITA 70,1 cex. [ 2MB

ABTtop: Knnka Kupuiosa-Jlynanosa

B yuunumero, kpaeTo yuu L{Beta, opranuzupar Hay4qHo-
MOMYJIsIpHA JIEKIUS 32 yuyeHUITe. MI3BeCTHO € BpeMeTo Ha 3a-
MOYBaHE U MPHUKIIOYBAHE Ha JIEKIUATa (YacoBe M MUHYTH). [1o
BpeMe Ha JIeKIHATa € HeoOXOIUMO Jia C€ HAlpaBu MOYMBKA C
IPpOABIKUTCIIHOCT N MHHYTH, TaKa Y€ NPOABJIDKUTCIHOCTTA HA
JIEKIHsITa IPEIU MOYMBKATA M CJIC]] TOYMBKATa J1a Ob/Ie eIHAK-
Ba. AKO TOBa HE € Bb3MOXKHO, pa3JIMKaTa MeXAy II'bpBaTa 4yacT
Ha JICKIUATa U BTOpaTa 4acT TpsOBa Aa ObJe MUHUMAIIHA U Ja
CC n3passaBa C A0 YHUCJIO MUHYTH, KaTO MMPOABJDKUTCIIHOCTTA HA II'bpBAaTa 4acCT € IMMO-TroJidsMa OT Ta3u
Ha BTOparTa.

Hanumere nporpama interruption, koaro me nomorHe Ha L{Bera na onpenenu BpemeTo,
KOraTo Tps0Ba J1a 3all04HEe MOYMBKaTa.

Bxoo

Ot mbpBHA pel Ha CTaHAAPTHUS BXOJ C€ BBBEXJA IIUI0 YMCI0 A — BpeMe Ha 3aloyBaHe Ha
neKuusTa (4acose).
Ot BTOpUS pea ce BbBEXk/1a 1510 YUCIIO0 1B - BpeMe Ha 3all0YBaHe Ha JIEKUUATA (MUHYTH).
Ot Tpetus pen ce BpBexa 1510 yncio C' - BpeMe Ha 3aBbpIIBaHE HA JICKIUATA (4acOBe).
OT 4eTBBPTUSA peA ce BbBEXk/a 1510 YKciao [ - BpeMe Ha 3aBbpIIBaHE Ha JEKIUTa (MUHYTH).
Ot neTus pe ce BbBEXa L0 YUCIIO [V - IPOABIKUTETHOCT HA MOYMBKATa B MUHYTH.

Hsx00

Ha cranmapTHus u3X0[ nporpamara TpsOBa Ja u3Be/e J1Be LeNIU YNCIIa, Pa3/IelIeH! C UHTepBall
— BpEMeE Ha 3all0YBaHE Ha [TOYMBKaTa (4acOBE U MUHYTH).
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